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เร่ือง 

การลบทศนิยมไม่เกนิสองต าแหน่ง 
 
 

ตอนที่ 2 
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จุดประสงค์การเรียนรู้ 
      นกัเรียนสามารถหาผลลบทศนิยมไม่เกินสองต าแหน่งท่ีไม่มีการกระจายได ้
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ตอนที ่ 1 
 

   ค าช้ีแจง    ใหน้กัเรียนเติมค าตอบลงใน           ต่อไปน้ี ขอ้ละ 1 คะแนน 

 ( 6 คะแนน )  
 

ตวัอย่าง     6.5 – 1.2   =     

วธีิท า 6 . 5 

 1 . 2  

 5 . 3 

ตอบ  ๕.๓ 

– 
6 – 1 = 5 และ 5  > 2 
ดงันั้นผลลบท่ีไดค้วรมากกวา่ 5 

แบบฝึกทักษะที่ 2.1 
เร่ือง   การลบทศนิยมสองต าแหน่งที่ไม่มีการกระจาย 
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       16.8 – 5.3 =     

วธีิท า       1 6 . 8 

 5 . 3 

                  󠄀󠄀.󠄀󠄀 

ตอบ .......................................... 

– 

3              89.54 – 8.3 =     

วธีิท า 8  9 . 5  4 

     8 . 3  0 

                 󠄀󠄀󠄀.󠄀󠄀󠄀 

ตอบ .......................................... 

4 

– 

        52.63 – 41.12  =     

วธีิท า 5  2 . 6  3 

 4  1 . 1  2 

                 󠄀󠄀󠄀.󠄀󠄀󠄀 

ตอบ .......................................... 

5 

– 

             37.67 – 25  =     

วธีิท า 3  7 . 6  7 

 2  5 . 0  0 

                 󠄀󠄀󠄀.󠄀󠄀󠄀 

ตอบ .......................................... 

6 

– 

         6.5 – 4.3 =     

วธีิท า 6 . 5 

 4 . 3 

                  󠄀󠄀.󠄀󠄀 

ตอบ .......................................... 

– 

2          3.8 – 2.5 =     

วธีิท า 3 . 8 

 2 . 5 

                  󠄀󠄀.󠄀󠄀 

ตอบ .......................................... 

– 

1 
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 ตอนที ่ 2 
 

   ค าช้ีแจง     ใหน้กัเรียนแสดงวธีิหาผลลบของทศนิยมต่อไปน้ี  
ขอ้ละ 2 คะแนน ( 18 คะแนน )  
 
 ( 10 คะแนน )  

                  4.9 – 1.3 =     

วธีิท า 4 . 9  

 1 . 3 

                   󠄀3 .󠄀 6 

ตอบ   ๓.๖ 

ตัวอย่าง 

– 

          7.25 – 3.13  =     

วธิีท า ................................................. 
.................................................. 
.................................................. 

ตอบ    .............................................                   
 

2           3.43 – 2.31  =     

วธิีท า ................................................. 
.................................................. 
.................................................. 

ตอบ    .............................................                   
 

3 

          6.5 – 4.3 =     

วธิีท า ................................................. 
.................................................. 
.................................................. 

ตอบ    .............................................                   
 

1 
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           39.75 – 6.5 =     

วธิีท า ................................................. 
.................................................. 
.................................................. 

ตอบ    .............................................                   
 

4             31.09 – 20 =     

วธิีท า ................................................. 
.................................................. 
.................................................. 

ตอบ    .............................................                   
 

5 

         52.86 – 10.5 =     

วธิีท า ................................................. 
.................................................. 
.................................................. 

ตอบ    .............................................                   
 

6          98.32 – 57.1 =     

วธิีท า ................................................. 
.................................................. 
.................................................. 

ตอบ    .............................................                   
 

7 

       49.85 – 40.52 =     

วธิีท า ................................................. 
.................................................. 
.................................................. 

ตอบ    .............................................                   
 

8        94.87 – 73.45 =     

วธิีท า ................................................. 
.................................................. 
.................................................. 

ตอบ    .............................................                   
 

9 

ช่ือ.......................................................เลขท่ี...........ชั้น ป.5 
คะแนนเตม็   24  คะแนน   คะแนนท่ีได.้............คะแนน 

 


